
1 

 
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΝΑΣ  
Αναπληρωτής Γραμματέας Κοινοβουλευτικής Ομάδας 

Βουλευτής Χαλκιδικής 
18-04-2024 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς το Προεδρείο της Βουλής 

Για τον κ. κ. Υπουργό Δικαιοσύνης κ.Φλωρίδη Γιώργο  

«Θέμα: Νέος Δικαστικός Χάρτης (αναδιάρθρωση των Ειρηνοδικείων της περιφέρειας του Πρωτοδικείου 
Χαλκιδικής». 

Κύριε Υπουργέ 

Σας προωθώ την με ημερομηνία 17-04-2024 Επιστολή του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Χαλκιδικής με την 

οποία αιτούνται την μη κατάργηση των  Ειρηνοδικείων Κασσάνδρας και Αρναίας. 

Στην Επιστολή τους επισημαίνουν, συγκεκριμένες παρατηρήσεις- ενόψει της διαμόρφωσης του νέου Δικαστικού 

Χάρτη της χώρας και της κατάργησης των Ειρηνοδικείων κάθε Νόμου της Ελλάδας- στις ρυθμίσεις που προτείνονται 

σχετικά με τις δικαστικές υπηρεσίες που λειτουργούν στην Π.Ε. Χαλκιδικής. 

Κυρίως μεταξύ άλλων αναφέρουν, πως σε αντίθεση με ότι συμβαίνει στους υπόλοιπους Νομούς, οι υπεραστικές 

συγκοινωνίες και γενικότερα τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς,  δεν υποστηρίζουν την γρήγορη και ομαλή μετακίνηση 

των πολιτών από και προς την πρωτεύουσα του Νομού τον Πολύγυρο, με αποτέλεσμα να δημιουργείται τεράστια και 

πολύωρη ταλαιπωρία πολιτών και δικαστικών υπαλλήλων, προκείμενου να μεταβούν από και προς τον Πολύγυρο, 

την έδρα του Ενιαίου πλέον Πρωτοδικείου Χαλκιδικής. 

Ταυτόχρονα σημειώνουν, πως λόγω των ειδικών συνθηκών εργασίας υπό τις οποίες τελούν οι δικαστικοί υπάλληλοι, 

καθώς  οι περισσότερες συνεδριάσεις των αστικών ποινικών δικαστηρίων, δεν ολοκληρώνονται εντός του 

καθορισμένου ωραρίου εργασίας, δεν θα μπορούν να χρησιμοποιούν την υποτυπώδη συγκοινωνιακή σύνδεση, χωρίς 

να υπάρχει εναλλακτική λύση μετακίνησης, καθώς η Χαλκιδική είναι τουριστική περιοχή και τα ελάχιστα ταξί δεν 

επαρκούν για να καλύψουν συνολικά τις ανάγκες του. 

Υπερτονίζουν επίσης,  πως ο χώρος του Δικαστικού Μεγάρου στον Πολύγυρου δεν επαρκεί για να στεγαστούν όλοι οι 

υπάλληλου του Ενιαίου Πρωτοδικείου μαζί με τα αρχεία τους, καθώς ήδη στεγάζεται το πρωτοδικείο Χαλκιδικής ,η 

Εισαγγελία Χαλκιδικής ,το Ειρηνοδικείο Πολυγύρου ,η Υπηρεσία Ανηλίκων και Κοινωνικής Αρωγής, η Υπηρεσία 

Επιτρόπου του Ελεγκτικού Συνεδρίου και ο δικηγορικός σύλλογος Χαλκιδικής. 

Οι ανωτέρω παράμετροι θα δυσχεράνουν το έργο της Δικαιοσύνης συνολικά, θα επιβραδύνουν τις δικαστικές 

διαδικασίες και θα δημιουργήσουν ζητήματα στην τήρηση κανόνων ασφαλείας και υγιεινής στην εργασία. 

Για τους παραπάνω λόγους παρακαλούμε για τις ενέργειές και την άμεση ενημέρωσή μας ως προς αυτές. 

                                                                                                  Ο αναφέρων Βουλευτής  

 

                                                                                                        Πάνας Απόστολος 

 

        

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1716

Ημερομ. Κατάθεσης:

24/4/2024
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ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ κ.ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΝΑ 
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